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[IPUBJINXEHHEIE
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Paccmompum npumep Neo1.
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Lenaem eb1800!
OkpyarieHuUe qyuceisl.
[Ipakmu4yeckue 3a0aHUsl.




/I3 pucyHKa BMIOHO, YTO MaccCa THKBH OoJsbule ueMm
3 Kr., HO MeHbue ueM 4 kxr. Ecim o603HAUNUTH

Maccy TeKBH 3a X, To 3| | X| |4.

Ypcyio 3 HaABBAKT
NIpHOIMXEHHEIM BHaveHueM umucyia X ¢ HemocTaTKoM,

a umciyo 4 -
npubnnxEHHEIM B3HadveHueM X C HB6EITKOM.



I3 pucyHka BUIOHO, 4YTO OJIMHA oTpesSka AB
BaKJIIoUYeHa Mexnay 6 cM. m 7 cMm.

3HaunT, 6 — NPHUOIAMKEHHOE SBHAYEHMEe LJIVHEI
orpeska AB (B caHTuMeTpax) C HemoCcTaTKoOM,
a 7 — ¢ uB6BITKOM.

O603HAYME LOIAMHY OTpe3ka 6ykBo# Y, nonyumuM
6 y 4




Y/ Ecamu, , TO (1erass yacTe)
HaBFBaeTCs NPpubIMKXEHHOE BHaAYEHMEe YUNUCJAa
C HemocTaTKoM, a — NOpubamuxEéHHOE SBHAaYEeHue

ypuca C MBO6BITKOM.

Y/ Inuua orpesxa AB Gimxe k 6 cM., ueM K 7 CM.

'oBOpSAT, YTO YHUCJHO 6 HOJYYMIIOCE IIPH
OKPYIJICHWUY ZLAMHEI OTPeBKa HO LIeJIEIX.

Yy’ Hanpwmmep: 3,76 ~ : 3,621 ~ .

3,903 E

3Hak E YHTAT: <HIPHUOIMKXEHHO PaBHO».



OKPYI'AEHHE YHCEA.

CMOMpPUM Ha uugpy criedyroulyro 3a pa3psadom decssmbix, ecsiu OHa
paeHa 5, 6, 7, 8, 9, mo k decsimbIM Hado npubasumsb 1; ecnu

crniedyrouwasi yugpa paeHa 0, 1, 2, 3, 4, mo decsimbie He MEHSIFOMCH.

'\
Hanpumep: 86,2 759~ 86,3(2+1)

CMOMPUM Ha yugpy criedyroulyro 3a pa3pssoomM combiX, €Cs/iU OHa
paeHa 5, 6, 7, 8, 9, mo k combIM Hado npubasumb 1; ecnu

cnedyrouw,asi yugpa paeHa 0, 1, 2, 3, 4, mo combie He MEeHsIFoMmcsi.

N/
Hanpumep: 86,2 7 5QE 86,28(7+1)



H Okpyznume do eduruy dpobu:
7,265 E 11,63 8 =
0,23 = I 8, 5 = I

O Okxpyanume 0o decamnbix:

2,7 8 1 =1 3,14 2 3=
203,962 N 39 46 N

O Okpyanume 6o comnix:

0,07 26 8 EEEE
1.3550 ¢ =1

10,081 =T
76,544 BT






